

省委讲师团来淮南开展“送理论进基层”宣讲活动



为学习贯彻习近平总书记视察安徽重要讲话精神，推动“两学一做”学习教育在全省基层党员干部中深入开展，6月21日，省委

讲师团在全省范围内组织开展第六期“送理论进基层”宣讲活动，走进首家宣讲单位淮南市体育局。

省委党校教授、省委讲师团专家库高端宣讲专家安群以“全面推进依法治国”为题，围绕系列讲话是什么、为什么学、学什么等问题，深刻阐述、梳理了习总书记关于法治的论述。通过问题带路、层层深入、学理分析、案例佐证和互动探讨，进一步提升受众的法治素养，加深理解当下中国法治建设的制度设计以及未来布局的缘由，让大家充分认识培育法律思维、养成自觉运用法律方式处理各项事务和增强法律风险防范、提高依法行政能力的重大意义。

陈崇初

淮南市体育局四措并举 推动体育运动健康发展

为了落实国务院提出的“全民健身”发展战略，淮南市体育局四措并举，力促体育运动健康发展。

第一，市体育局加强对各个运动协会指导、支持力度，倡导协会积极举办、承办各项赛事。市体育局出面与多加单位协商，解决部分协会办公场所困难问题，目前已经陆续为篮球协会、太极拳协会、体育舞蹈协会等解决了协会办公场所问题。同时，体育局群体科认真规范协会考核制度，以奖代补，为优秀协会解决部分活动经费，提高协会承办赛事积极性。

第二，举办淮南市青少年阳光体育运动会。青少年运动是体育局关注焦点，运动会以“达标争先、强健体魄”为目标。今年，体育局在经费比较紧张情况下，优先安排淮南市青少年阳光运动会。目前赛事已经开幕。该项赛事举办时间为今年6月—11月，运动会设有田径、篮球、足球、乒乓球等14个项目。

第三，借筹备参加安徽省第四届全民健身运动会之机，大力开展各个项目选拔赛。安徽省第四届全民健身运动会是列入今年省政府工作报告的一项工作任务，将于9月至10月在阜阳市举办，本

届大会初定30个竞赛项目，1个展演类项目。淮南市体育局紧锣密鼓积极举行各个项目选拔赛，现在已经开展了航模、足球、羽毛球、篮球、跳绳、乒乓球、棋类、射箭等多个项目的选拔赛，力争在省全民健身运动会上进入全省第一方阵。

第四，贯彻落实体育场馆免费开放政策。为满足全市人民日益增长的健身需求，淮南市体育部门所属各个体育场馆面向社会限时段免费开放。此举，广大市民朋友们反应积极、反响热烈，更多的人参与到健身活动中来，推动群体活动蓬勃发展。

远军

嘘！淮南彩民告诉你中奖so easy的独门秘籍

2016年欧洲杯正如火如荼地举行，全国竞彩玩法的销量也稳步增长，虽然大家各有期待，比赛成败让许多球迷也有笑有泪，但精彩的欧洲杯还是让关注比赛的球迷、彩民朋友们大呼过瘾，如果在这个炎热的夏天，看比赛的同时心中多份彩票中奖的期待，那岂不是会看得更激动，比赛结束中奖的话更是不亦乐乎！

年轻的淮南彩民张先生在此次欧洲杯期间就经常体验激情看球、开心中奖。总有好奇宝宝想知道张先生为什么能经常中奖呢？他有什么中奖so easy的秘籍呢？据张先生介绍，自己平时喜欢买低赔率2串1，玩法简单中奖概率高，张先生回忆说就像6月26日，我在家吃完晚饭后就来到小区楼下的08243竞彩店（淮南市田家庵区四号路）购买竞彩足球，我先在店内上网查询竞彩赛事信息，看了一些数据和网上分析，最终选定周日040胜和041胜两场比赛2串1进行投注。大家都知道，周日040法国VS爱尔兰，这场比赛是东道主

法国队淘汰赛的首场比赛，本届法国队还是很值得期待的，爱尔兰实力非常有限，而东道主法国队他们在实力上对爱尔兰还是能够形成碾压的，晋级难度不大，所以我选择主胜；周日041德国VS斯洛伐克，德国队在小组赛中拿到小组第一，而斯洛伐克队在小组赛中以第三名的成绩出线，考虑到两队的近况，我选择主胜。

虽然两场赔率分别只有@1.28、@1.29，但张先生将两场比赛2串1进行99倍投注，一旦中奖，盈利也是非常可观的，张先生笑着说：“当时就有熟悉的彩民让我别买这么低赔率的比赛，他说搏冷中得多，可我觉得买彩票就是图个开心娱乐，低赔率2串1中奖容易，中奖概率也高，多体验几次中奖的机会比搏冷有趣多了，就算不中奖也就当看球娱乐了！何必冒险搏冷呢！”最后，坚持低赔率的张先生又体验了一次中奖喜悦，而那位一心搏冷彩民颗粒无收，不知道是不是半夜躲在被窝里暗自哭泣呢！



经过张先生购彩叙述，我想大家都知道中奖so easy的秘籍了吧，其实就是放正心态买低赔率中奖容易的比赛，买之前再上网查资料分析球队情况等等，最后根据自己实际情况进行加倍投注，最后的最后，就是开心看比的同时等待结果，中了，你幸；不中，你命呗！

冯程程

“百城千村”健身气功交流展示活动在淮举行



6月23日，为纪念中国共产党成立95周年和长征胜利80周年，由淮南市委宣传部主办、市体育局承办的2016年“百城千村”健身气功交流展示活动在市体育文化中心隆重举行。市相关领导出席，全市机关企事业单位、社区太极拳队及太极拳爱好者等数百人参加。

活动现场，各个健身社团通过太极拳、华岳心意六合八法拳、抖空竹、广场舞等方式，展示了全民健身运动在淮南的蓬勃发展。近年来，在省体育局和市政府的重视和支持下，健身气功得到了广泛普及和推广。截至目前，淮南已建立练功站点100多个，练功群众一万余人，发展各级健身气功社会体育指导员200多名。通过此次活动的进一步积累了经验，提高了淮南健身气功运动水平，推动了全市全民健身事业的发展。

远军



近日，淮南市第二届青少年阳光体育运动会暨全省青少年“未来之星”阳光体育大会篮球比赛在市体育中心风雨篮球场结束。来自全市10所学校共14支队伍参赛。淮南二中、淮南三中和寿县二中分获高中组冠亚军；淮南十九中、淮南七中和实验中学分获初中组冠亚军。

李丽

2016中国·凤台警营马拉松赛将于10月举行



由凤台县人民政府、淮南市公安局主办，凤台县公安局、凤台县文化广电体育局联合承办的2016中国·凤台警营马拉松赛将于10月16日在淮南市凤台县举办。参与对象是全市公安系统的民警、辅警等长跑爱好者，分为半程马拉松、健康跑10公里、迷你跑5公里三个项目。为保障赛事顺利进行，6月警营马拉松赛事组委会成立，进行紧张的筹备工作。组委会设立办公室、竞赛裁判组、新闻宣传组等八大职能部门，确保赛事各项工作顺利进行。

作为淮南参与人数最多、影响力最大的警营马拉松赛，从2012年“金色七月”开始，历经2013年“激情五月”、2014年“火红青春，活力警营”、2015年“践行健康理念，传承公安精神”，凤台警营马拉松赛一届比一届影响力大。作为全国唯一一家已经连续举办过四届警营马拉松赛的县级公安机关，各路媒体也纷纷报道。警营马拉松赛已然成为凤台县公安乃至淮南市公安局的一张靓丽名片。

高辉